Modelo de Ofício de Termo de Ciência e Autorização
Ofício a ser impresso em papel timbrado e assinado pelo(a) Ordenador(a) de Despesas do(s) Projeto(s), conforme modelo abaixo:

REF/xx/xxxx
Vigência do Prodoc: 
Projeto BRA/xx/xxx – Output: xxxxx
	Brasília,  DF,  xx de xxxx de 2019.


Prezado(a) Sr.(a) (NOME DO(A) OFICIAL DE PROGRAMA DO PROJETO),

Assunto:
Termo de Ciência e Autorização relativo ao Contrato nº BRA10-048-0318/2018, firmado entre o Programa das Nações Unidas para o Desenvolvimento – PNUD e a Tour House Viagens e Turismo Ltda.

Na qualidade de Ordenador(a) de Despesas do Projeto BRA/xx/xxx (NOME COMPLETO DO PROJETO), autorizo a adesão do Projeto BRA/xx/xxx, para o atendimento às demandas de viagens durante a vigência deste Projeto.

Ainda na qualidade de Ordenador de Despesas do Projeto BRA/xx/xx, declaro ciência das características mínimas dos serviços a serem prestados, nos termos do contrato em epígrafe, assim como do modelo de precificação previstos no Contrato em questão, conforme descrito abaixo:
CARACTERÍSTICAS MÍNIMAS DOS SERVIÇOS

1. Atendimento dedicado da Agência de Viagens Tour House:
a. Gerente de Contas em Brasília:  José Montes Júnior, - jose.junior@tourhouse.com.br – Fone: 61 98232 0133

b. Supervisora de Atendimento do Posto PNUD em SP: Daniella Bernabé,- daniella.bernabe@tourhouse.com.br - Fone: 61 3550 0857

c. Posto TOUR HOUSE SP - onu@tourhouse.com.br
Fone: 61 3550 0857 (ligação local)
2. Atendimento off-site (nas instalações da Tour House) em São Paulo/SP.

3. Horário de atendimento: das 09:00 às 19:00, de segunda a sexta-feira;

4. Tempo de resposta: A TOUR HOUSE tem até 2 horas para responder a solicitações de cotação de bilhetes nacionais (domésticos) e até 4 horas para bilhetes internacionais. Os bilhetes serão emitidos autorizados através da ferramenta ITM (OBT da Tour House) - até às 17 horas do mesmo dia.  Após esse horário, a emissão deverá ser feita através do Serviço Emergencial. 

5. Serviço emergencial: 0800 878 9936 – após o horário comercial, feriados e finais de semana;

6. Consultores bilíngues para atendimento exclusivo deste Contrato;
7. Relatórios de transações (bilhetes emitidos e valores praticados) e de Bilhetes não utilizados; 

8. Ferramentas globais (perfil do passageiro, relatórios on-line);

9. Se necessário, e de forma a garantir a equidade econômica e equilíbrio da relação contratual a ser construída com o provedor de serviços, o UNTPG está disposto a considerar uma renegociação de preços caso ocorra uma queda acumulada, em mais de 01 (um) ano após a assinatura deste contrato, de 25% ou mais do volume total em comparação com a estimativa. 
10. As taxas poderão diminuir caso aumentem os volumes conforme a seguir: por dois trimestres consecutivos de aumentos de 25-30% = redução de 5% em relação a taxa de transação completa, aumento de 30-40% = redução de 11% em relação a taxa de transação completa, 45% e acima = redução de 18% sobre a taxa de transação completa.
11. O UNTPG aceita aplicar as taxas comuns referidas aos seguintes serviços mínimos essenciais: reserva, emissão de bilhetes, agendamento e reagendamento, alterações de viagem, de confirmação, reserva de voos domésticos e internacionais, assistência na elaboração de roteiros nacionais e planejamento de rotas de viagem individuais, menores preços de custo e tarifas para voos domésticos e internacionais, bilhetes de viagens terrestres e marítimas, (incluindo pleno acesso a todo o inventário saindo via GDS ou não GDS), no Brasil e no exterior, serviço de acompanhamento de e apoio aos passageiros à chegada e partida nos aeroportos, segurança proativa, informações de gestão de relatórios, e outros serviços correlacionados com a UNTPG no Brasil. 
12. Dentro dos serviços básicos mínimos listados acima, o UNTPG também se compromete a aplicar as taxas previstas no contrato para os seguintes serviços básicos mínimos obrigatórios. Os itens marcados com * são serviços não-essenciais: 

a) Reserva e emissão de tarifas mais baixas disponíveis e as taxas para bilhetes aéreos domésticos e internacionais, bilhetes terrestres e marítimos, considerando as rotas mais diretas e econômicas, respeitando as datas e horários indicados.   

b) Assistência na preparação de planos de viagem para bilhetes domésticos e internacionais, com diferentes alternativas para o usuário, definindo frequência de voos, melhor rota e a menor tarifas para a viagem solicitado;  

MODELO DE PRECIFICAÇÃO DO CONTRATO (Transaction Fee):

PREÇO POR TRANSAÇÃO (Transaction fee):

- o valor OFFLINE refere-se a transações feitas através da ferramenta ITM (OBT - Online Booking Tool) COM a interação com um consultor de Viagens da Tour House para viagens internacionais, viagens domésticas complexas, alterações, remarcações e com porção particular;

- o valor ONLINE refere-se a cada transação efetuada exclusivamente pelo sistema online ITM e, com a aplicação das tarifas acordadas com as Companhias Aéreas através de Acordos Corporativos já firmados ou a serem firmados pelo PNUD, SEM a interação de um consultor de viagens da Tour House.
	
	TOUR HOUSE

	SERVIÇO
	
	Valor do Transaction Fee por emissão*

	Passagem aérea NACIONAL
	ONLINE
	 R$            22,45 

	Passagem aérea INTERNACIONAL
	
	 R$            26,95 

	SERVIÇO EMERGENCIAL (off hours)
	
	 R$            35,00 

	Passagem aérea NACIONAL
	OFFLINE
	 R$             26,80 

	Passagem aérea INTERNACIONAL
	
	 R$             36,35 

	SERVIÇO EMERGENCIAL (off hours)
	
	 R$             45,00 


(*) Cada transaction fee refere-se a 1 (uma) emissão de passagem aérea, por companhia aérea
DEFINIÇÕES APLICÁVEIS:

TRANSAÇÃO (Transaction fee) – toda operação de emissão, reemissão, cancelamento, alteração, reembolso ou outros que exijam a intervenção da agência de viagens (online ou offline) no momento da emissão/ reemissão do bilhete aéreo, inclusive em casos de remarcação involuntária por parte do passageiro, do projeto, ou da agência de viagens, causado pela companhia aérea.

Exemplo de cobrança:

Ida e volta mesma Companhia Aérea: cobrança de 01(uma) transação; 

Ida e volta por Companhias Aéreas distitntas: cobrança de 02 (duas) transações.

RESERVAS E TARIFAS: cada reserva confirmada e com validade garante apenas a vaga no vôo. Apenas a emissão garante o valor final do bilhete. Ou seja, o valor de cada reserva pode variar de valor de acordo com o câmbio da moeda de cotação ou com o gerenciamento das tarifas por cada companhia aérea.

TAXA DE CÂMBIO: Para bilhetes internacionais, a taxa de câmbio praticada será a companhia aérea no ato da emissão do bilhete, e poderá variar caso a autorização para emissão seja feita após às 17 horas.

COMISSÕES - advindas das Companhias Aéreas não abrangidas por Acordos de Longo Prazo (LTs) serão repassadas mensalmente pela Tour House ao PNUD, Agências do Sistema ONU e Projetos de Cooperação Técnica Internacional;.

ATENDIMENTO “OFF-SITE” (Atendimento dedicado da Tour House): posto de atendimento da Tour House, dedicado ao atendimento do PNUD, Agências do Sistema ONU e Projetos de Cooperação Técnica Internacional.
SERVIÇO EMERGENCIAL TARIFADO: serviço disponibilizado pela TOUR HOUSE para atendimento das solicitações de SERVIÇO, nos seguintes períodos: Dias Úteis (das 19h00 às 08h00 do dia seguinte); Finais de Semana (das 19h00 da sexta-feira às 08h59 da segunda-feira); e Feriados (das 19h00 do dia útil anterior às 08h59 do dia útil imediatamente seguinte), e desde que o SERVIÇO a ser utilizado pelo PASSAGEIRO seja anterior às 12:00hs do dia ÚTIL seguinte ao da solicitação. Serviço precificado de acordo com a Tabela de Transaction Fee e mediante autorização do Aprovador devidamente registrado na Tour House para este fim.
PRAZO DE VALIDADE: Este termo de adesão é válido até a expiração do contrato com a Agência de Viagens.
PAGAMENTO: A Agência de Viagens se reserva o direito de suspender a prestação de serviços caso haja pendências de pagamentos de faturas superior a 30 dias. O PNUD realizará o pagamento de faturas vencidas, não contestadas, através do orçamento dedicado a este fim (PO).
Atenciosamente,

(NOME DO(A) ORDENADOR DE DESPESAS DO PROJETO) 
Ordenador(a) de Despesas do Projeto BRA/xx/xxx
Ilmo(a).  Sr(a).

(NOME DO(A) ORDENADOR(A) DE DESPESAS DO PROJETO BRA/XX/XXX)
Oficial de Programa do Projeto BRA/xx/xxx
PNUD - Programa das Nações Unidas para o Desenvolvimento

Setor de Embaixadas Norte, Quadra 802, Conjunto C, Lote 17

70.800-400, Brasília – DF
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